

# 香港回归后首位女性行政长官宣誓就职



7月1日上午,国家主席习近平在香港会见刚刚就职的香港特别行政区行政长官林郑月娥。摄影/新华社记者 马占成

据新华社消息 7月1日上午,由国家主席习近平监誓,香港特别行政区第五任行政长官林郑月娥宣誓就职,她也是香港回归以来首位女性行政长官。

林郑月娥在就职典礼上致辞说,行政长官是香港特别行政区的首长,须依照基本法规定,对中央人民政府和香港特别行政区负责。“要准确、全面履行行政长官的责任,我会竭尽所能,坚定担当‘一国两制’的执行人、基本法的维护者、法治的捍卫者及中央和香港特别行政区关系发展的促进者。”

林郑月娥表示,本届特区政

府将更积极进取,担当“促成者”和“推广者”的角色,巩固及提升香港的传统优势产业,并大力推动创新及科技和创意产业发展,为经济注入多元动力,为市民、特别是青年人提供优质就业机会。

林郑月娥还表示,加强市民对特区政府的信任是本届政府的施政重点。竞选期间,她提出以管治新风格重建和谐社会,恢复市民大众对政府的信任。此外,经济增长会提供持续改善民生的资源。本届特区政府将在一系列社会议题上与立法会议员和社会各界加强沟通,尽力建立

共识。

她说:“我的愿景是让所有生活在香港的人都抱有希望、感到幸福,有信心香港这个家是一个富公义、有法治、享文明、安全、富足、仁爱和良好管治、具发展潜力的国际都会。要实现这个愿景,我们需要团结一致、和谐共融,关爱互助。”

林郑月娥1957年5月出生于香港,1980年从香港大学毕业,后考入政务职系。今年1月,时任特区政府政务司司长的林郑月娥宣布参选香港特区第五任行政长官,并在3月26日的选举中当选。

## 7月9日起可查询高考录取状态

今日女报/凤网讯(通讯员左丹)我省今年高考录取状态查询7月9日开通,每天将按规定更新。考生可以通过湖南招生考试信息港网站上的“普通高校招生考试录取动态查询”系统查询自己的档案状态。

此外,据湖南省教育考

试院消息,高招录取自7月8日开始至8月20日结束,分本科提前批、贫困专项计划、本科一批、本科二批、本科三批、专科提前批、高职专科批等7个批次进行。省教育考试院提醒,安排在本科提前批录取的艺术类院校(专业)于本科提前批开始录取,

但因招生院校一般要在了解全国各省生源情况后,才能决定在我省的招生数量,所以录取时间可能会适当推迟,有的高校要到本科二批投档前才能录取结束,在此期间,该院会将已录取结束的艺术院校名单在湖南招生考试信息港上公布。

## 长沙87所中小学校体育场馆免费开放

今日女报/凤网讯(通讯员黄京 黄军山)喜欢锻炼的长沙市民今后又多了许多好去处——长沙确定长郡中学、雅礼中学等87所中小学校的体育场馆在暑假规定时间免费开放。

长沙市教育局要求,学校体育场馆开放的时间,应在

教学时间与体育活动时间之外;在保证校园安全的前提下,暑假原则上30天,寒假原则上15天。

为了加强管理,每年6月份和12月份,长沙市各社区将为有意向入校锻炼的居民办理“出入证”,并将办理了证件的居民名单汇总交社区对

应的开放学校。学校将为申请入校锻炼的学生和办理了“出入证”的居民购买运动伤害类保险。开放期间学校将设专人值班,负责场地管理、后勤保障和协调工作。87所学校体育场馆暑期具体的开放时段,大家可关注长沙市教育局官方微信公众号查阅。

## 湖南14市州年底将实现“公交一卡通”

今日女报/凤网讯(通讯员黎棠)近日,湖南省交通运输信息化座谈会在长沙召开。据悉,到2020年,全省将初步搭建湖南省综合交通运输信息资源共享平台,初步实现信息服务“一站式”、客运

“一票制”、货运“一单制”、行业管理“一体化”。其中客运“一票制”是指实现市民出行,飞机、高铁、地铁、公交无缝对接,换乘更方便。在交通运输信息化建设中,交通大数据也为市民带来了

更多的便利,如提供便捷的支付服务。从湖南省交通运输厅传出消息,2017年底在全省14个市州将实现公交一卡通。与全国交通卡的互联互通后,公众可以一卡走遍全国。

## 凤网e家 服务到家

### 顶暴雨不爽约! 凤网e家准时上门送服务

今日女报/凤网讯(记者李诗韵 王沁蓉)“开门的那一瞬间,我惊呆了!”7月1日,家住长沙市雨花区江河水湾小区的郭女士看着家门口一身湿透的凤网e家“清洁小哥”周浪,感动得说不出话来。

原来,郭女士几日前在凤网e家家庭服务平台预订了7月1日的一项空调清洗服务。连日的暴雨让人出行不便,一

些商家闭店防涝,坚守岗位的服务行业从业人员也非常少,“所以我以为清洁小哥也不会来了。没想到,他居然按时到了我家!”

25岁的周浪告诉记者,为了在客户之前约定好的上门清洁时间前赶到,他“一路狂奔”,即便客户家门口的小桥被淹,他“趟着水就过来了”。郭女士说,周浪的敬业不

仅体现在“按时到达”。“他到我家后,顾不上吹干衣服就开始干活了,在完成4台空调的清洗工作后,还热情地帮我把家里的洗衣机、抽油烟机也做了免费清洗。”

### 遗失启事

易伟遗失润和紫郡二期3栋1208号的商品房买卖合同,合同编号201501441208,声明作废。

## 夏季乡村游,炎陵等你来

今日女报/凤网讯(记者罗哲明)体验国家首批非物质文化遗产“炎帝陵祭典”、黄桃节、仰望星空音乐帐篷节……6月28日,2017年湖南夏季乡村旅游节在株洲市炎陵县启航,丰富多样的乡村旅游狂欢活动吸引了来自全国各地的游人、旅行商代表,以及学者专家等五千余人的目光。

据悉,我省从2016年开始,按照春、夏、秋、冬四季的旅游

特色,在各市州举办乡村旅游节,作为展示省内乡村旅游产品、促进乡村旅游发展的重要平台。此次夏季乡村旅游节将持续到8月31日,重头戏包括旅游节开幕式、株洲旅游专场推介会、湖南夏季避暑休闲旅游发展论坛等。为迎接四方游客前来避暑旅居,炎陵县政府还推出了“神龙谷避暑养生节”、旅游产品赶集大会、炎陵民俗文化表演、云上大院森林康养节等一系列避暑活动。



近日,郴州举办了(夏季)美丽乡村旅游文化节,主会场资兴市三都镇流华湾千亩荷花已盛开,游客前来流连赏花,享受乡村游。图为7月2日,一家三口在荷塘边拍照留影。摄影报道/吴小兵 李强辉

## 起伏呷只鸡 一年好身体

长沙话港:“起伏呷只鸡,一年好身体。”长沙民间有起伏吃鸡的习俗,在起伏当天,买一只仔叫鸡,炒鸡时与酒同下,然后再加入生姜,有祛湿强身的作用。

又要起伏了,哪里才能买到让长沙市民满意的起伏鸡呢?

长沙人都知道的千惠便利店居然在卖起伏鸡,而且2016年起伏期间他们在自己的微商城上卖掉了2000多只,据说今年还要限量销售。

到千惠门店了解一下,他们的起伏鸡都是出自自己的基地(地址在安沙镇花桥村花桥屋组)。采用纯种鸡苗,山

间散养,饿了吃虫子,渴了饮山泉。拒绝饲料激素,拒绝速生长。

门店的员工提供了起伏鸡生长的照片和视频,并告知在千惠的微商城上购买起伏鸡只需要78元一只。起伏当天宰杀,宰杀后用泡沫盒加冰块保鲜,当天送达顾客指定门店。宰杀后起伏鸡净重500克以上,并且赠送炒鸡所需要的姜和酒。

作为一个好吃又讲究的长沙人,小编也忍不住去千惠微商城上抢鸡。有兴趣的朋友们可以去周边千惠便利店了解一番。也可以直接关注他们的公众号。



扫码关注千惠